

## АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА

до проекту рішення міської ради

Про внесення змін до рішення міської ради від 08.09.2022 № 1045

"Про прийняття у комунальну власність Лозівської міської територіальної громади майна, розташованого за адресою:

Харківська область, м. Лозова, смт. Панютине, вул. Пушкіна, буд. 19"

Рішенням Лозівського міськрайонного суду Харківської області від 31.01.2022 (справа № 629/6230/24) об'єкт житлового фонду – 21/50 частина житлового будинку з відповідними господарськими будівлями і спорудами, який розташований за адресою: Харківська область, Лозівський район, селище Панютине, вул. Пушкіна (зараз перейменована у вул. Героїв України), буд. 19, визнана відумерлою спадщиною і передана у комунальну власність Лозівської міської територіальної громади.

08.09.2022 рішенням Лозівської міської ради № 1045 вказане майно прийнято у комунальну власність з передачею в господарське відання на баланс Комунальному підприємству "Житлова управляюча компанія"; створена комісія для приймання-передачі майна.

За цей час відбулися кадрові зміни, пройшло перейменування об'єктів топоніміки, також потрібно уточнити параметри майна, яке передається КП "ЖУК".

Враховуючи зазначене вище, необхідно внести зміни до рішення Лозівської міської ради від 08.09.2022 № 1045 "Про прийняття у комунальну власність Лозівської міської територіальної громади майна, розташованого за адресою: Харківська область, м. Лозова, смт. Панютине, вул. Пушкіна, буд. 19", а саме:

1. в назві та тексті рішення зазначити адресу об'єкта: "Харківська область, Лозівський район, селище Панютине, вул. Героїв України, буд. 19";

2. в п. 3 рішення частину речення "житловий будинок з господарськими будівлями і спорудами" замінити на "21/50 частину житлового будинку з відповідними господарськими будівлями і спорудами";

3. додаток до рішення - склад комісії викласти в новій редакції:

### Голова комісії:

Денис ПЕТРЕНКО - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

### Заступник голови комісії:

Олексій КОРПАН - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

### Члени комісії:

Сергій КАЛЮЖНИЙ - голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, транспорту та управління комунальною власністю Лозівської міської ради Харківської області (за згодою)

Олена СТЕПАНОВА - начальник юридичного відділу апарату виконавчого комітету Лозівської міської ради Харківської області

Артур ВОРОНЦОВ - начальник відділу з питань управління комунальним майном Лозівської міської ради Харківської області

Наталія КУКЛІНА - спеціаліст 1 категорії сектору обліку комунального майна та житлових питань відділу з питань управління комунальним майном Лозівської міської ради Харківської області

Олександр ЗАХАРОВ - головний інженер Комунального підприємства "Житлова управляюча компанія" Лозівської міської ради Харківської області

Надія ВОЛОШИНА - заступник головного бухгалтера Комунального підприємства "Житлова управляюча компанія" Лозівської міської ради Харківської області

Враховуючи зазначене вище, відділом з питань управління комунальним майном міської ради підготовлено проект рішення міської ради щодо внесення змін до рішення від 08.09.2022 № 1045, який пропонується для розгляду на засіданні міської ради.

**Очікуваний результат:** внесення змін до рішення міської ради від 08.09.2022 № 1045 буде відповідати вимогам діючого законодавства.

Начальник відділу з питань управління комунальним майном міської ради

Артур ВОРОНЦОВ

20 серпня 2024